Beste xx,
Hierbij wil ik meedelen dat ik mijn baan per x-datum opzeg. Met wat persoonlijke tekst over een fijne tijd gehad blabla en je waardering over kans xyz.
Van de HR-afdeling hoorde ik dat ik een studieschuld zou hebben van € x-bedrag die na mijn afstuderen in 2 jaar wordt afgebouwd. Voor de afwikkeling van mijn dienstverband heb ik een aanvullende informatie gevonden over de studieschuld.
Voor de zekerheid heb ik juridisch advies ingewonnen. Sinds 1 augustus 2022 geldt de Wet transparante en voorspelbare arbeidsvoorwaarden. Hierin staat dat een studiekostenbeding met terugbetaling van de studieschuld niet is toegestaan als er sprake is van een verplichte scholing. 
Bij mij is dat het geval. De MANP-opleiding is een verplichte scholing voor mij, omdat ik deze opleiding moest volgen om de functie van Verpleegkundig Specialist te kunnen vervullen.
Deze wet geldt met terugwerkende kracht. Het betekent dat ik geen studieschuld bij beëindiging van mijn dienstverband hoef te betalen.
Ik hoop dat we het hierover eens kunnen worden. Ik ben benieuwd naar je reactie.
Zoals je weet werk ik met veel plezier als Verpleegkundig Specialist. Graag kijk ik terug op een waardevolle en plezierige werk- en leertijd bij organisatienaam.
Ik waardeer het als je de ontvangst van deze mail bevestigt. 
Met hartelijke groet,
xx

